



6 мая в Москве Игорь Баринов провёл рабочую встречу с председателем Духовного управления мусульман Республики Дагестан шейхом Ахмадом-хаджи Абдулаевым.

В ходе беседы затронут широкий круг актуальных вопросов в сфере конфессиональных отношений в регионе. В частности, особое внимание было уделено формам и методам профилактики распространения экстремистской идеологии в дагестанской умме, в первую очередь - среди молодёжи.

Во время обсуждения Руководитель ФАДН России отметил необходимость постоянной и динамичной работы по данной проблеме, но при этом подчеркнул, что все действия органов власти, затрагивающие деятельность религиозных организаций или отдельных групп верующих, должны быть взвешенными и продуманными, направленными на гармонизацию отношений и настроений прихожан, а не на их обострение и радикализацию.

Муфтий Дагестана в свою очередь высказал ряд предложений по духовно-нравственному и спортивному воспитанию молодёжи, попечению и социализации детей нейтрализованных членов незаконных вооружённых формирований, поддержке семей погибших сотрудников правоохранительных органов, а также по совершенствованию отечественного исламского образования и развитию межконфессионального диалога, заметив, что их реализация при участии агентства представляется ему весьма перспективной.

В заключение встречи Игорь Баринов и Ахмад-хаджи Абдулаев договорились о дальнейших направлениях сотрудничества ФАДН России и муфтията Республики Дагестан.

*Источник: fadn.gov.ru*